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Megyei fordulo

4. osztaly

; | A 2012 egy olyan négyjegyli természetes szam, amelyben csak a harom
legkisebb szamjegy (0, 1, 2) szerepel, kozullk egyik szamjegybdl ket darab,
és a két azonos szamjegy nem egymas melletti helyiértéken talalhato.
Sorold fel az &sszes ilyen tulajdonsagl négyjegyl természetes szamot!
Hany szam felel meg a feltételeknek?

Megoldas: Pontozas:
6 szam felsorolasa 3 pont
Tovabbi 6 szam felsorolasa 6 pont

Ha a felsorolt szamok kozott szerepel a feltételeknek
nem megfelel6 szam, 1 pont levonas.

A kovetkezd szamok felelnek meg a feltételeknek:

0, 0, 1, 2 szerepel: 1020, 2010

0, 1,1, 2 szerepel: 1012, 1021, 1201, 1210, 2101

0, 1, 2, 2 szerepel: 1202, 2012, 2021, 2102, 2120

Valasz a kérdésre: 1 pont
12 szam felel meg a feltételeknek. Osszesen:
10 pont
2. Adam a tornateremben jatsz6 12 Fia | Lany |Osszes

gyereket figyelte, és megallapitotta: A :

gyerekek 3 negyed része fia, 2 harmad Kos.araz|.k

része kosarazik, a tobbi teniszezik. Iemsze2|k

a) Hany fii kosarazik, és hany fii |Osszesen 12
teniszezik?

b) Hany lany kosarazik, és hany lany
teniszezik?




JAVITASI ES PONTOZASI UTMUTATO 4. osztaly
Megoldas: Pontozas:
Helyesen hatarozza meg a fiuk szamat: 1 pont
f=12:4-3 f=9
Fiu | Lany |Osszes
Kosarazik
Teniszezik
Osszesen 9 12
9 fia van.
Helyesen hatarozza meg a lanyok szamat: 1 pont
=12-9 =3
vagy:
I=12:4 =3
Fid | Lany |Osszes
Kosarazik
Teniszezik
Osszesen 9 3 12
3 lany van.
Helyesen hatarozza meg a kosarazok szamat: 1 pont
k=12:3-2 k=8
Fiad | Lany |Osszes
Kosarazik 8
Teniszezik
Osszesen 9 3 12
8 gyerek kosarazik.
Helyesen hatarozza meg a teniszez6k szamat: 1 pont
t=12-8 t=4
Fia | Lany |[Osszes
Kosarazik 8
Teniszezik 4
Osszesen 9 3 12
4 gyerek teniszezik.
a) Helyesen hatarozza meg a kosarazoé fiik szamat.
fid + kosaraz6 =8 + 9 =17 gyerekek =12 1 pont
17-12=a a=5
Fia | Lany |Osszes
Kosarazik 5 8
Teniszezik 4
Osszesen ) 3 12
5 fiu kosarazik.
Helyesen hatarozza meg a teniszez6 filk szamat.
b=9-5 b=4 1 pont
Fid | Lany |Osszes
Kosarazik 5 8
Teniszezik 4 4
Osszesen 9 3 12
4 fia teniszezik.
Helyesen valaszol a kérdésre:
5 fii kosarazik, és 4 filu teniszezik. 1 pont
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b) Helyesen hatarozza meg a kosarazé lanyok szamat.

Fia | Lany |Osszes 1 pont
Kosarazik b 3 8
Teniszezik 4 4
Osszesen 9 3 12
c=8-5 c=3

3 lany kosarazik.

Helyesen hatarozza meg a teniszezd lanyok

SZémét. 1 pont
d=3-3 d=0
Fia | Lany |Osszes
Kosarazik 5 | 8
Teniszezik 4 0 4
Osszesen ) 3 12

Nincs olyan lany, aki teniszezik.
Helyesen valaszol a kérdésre:

3 lany kosarazik, 0 lany teniszezik. _ 1 pont
Osszesen:
10 pont
Peti hétfon tizforintosokbdl 210 Ft-ot tett harom 1. abra
dobozba az 1. &bran lathatd médon. [ < I<[ ]
a) Hany forint kerlt egy-egy dobozba? 10Ft 10 Ft
b) Kedden annyi tizforintost hagyott a harom 2. &bra
dobozban, hogy a 2. &abra szerint at tudta | |< | <[]
-2 2

rendezni a dobozokban levd pénzt. Hany forint
lehetett az egyes dobozokban, ha minden dobozban maradt valamennyi

tizforintos?
Megoldas: Pontozas:
a) Helyesen hatarozza meg a dobozokban levé 3 pont

pénzeket:
ak—
b — } 210 Ft
C —i%0
b=210:3 b=70Ft
a=70-10 a =60 Ft
c=70+10 c=80Ft
vagy:
a=(210-30):3 a =60 Ft
b=60+10 b =70 Ft
c=70+10 c=80Ft
vagy: probalkozassal

a 10 20 30 40 50 60

b 20 30 40 50 60 70

6 30 40 50 60 70 80

ossz. 60 90 120 | 150 | 180 | 210
N N N N N I
Helyes valasz a kérdésre:
1 pont

60 Ft, 70 Ft, 80 Ft lehet a dobozokban.
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b) Minden helyes megoldas

A dobozokban maradt pénz oszthat6 7-tel. 2 - 2 pont
ab—
Db } 210 Ft

C ————i

a=210:7 a=30Ft

b=2-30 b =60 Ft

c=2-60 c=120 Ft

30 Ft, 60 Ft, 120 Ft lehet a dobozokban.

al—

b —— }140Ft

¢ ————

a=140:7 a=20Ft
b=2-20 b =40 Ft
c=2-40 c=80Ft

20 Ft, 40 Ft, 80 Ft lehet a dobozokban.

al—
o g Dl PR } 70 Ft

O

a=70:7 a=10Ft
b=2-10 b=20Ft
c=2-20 c =40 Ft

10 Ft, 20 Ft, 40 Ft lehet a dobozokban.
vagy probalkozassal:

a 10 20 30
b 20 40 60
g 40 80 120

0ssz. | 70 140 | 210 Osszesen:
10 pont
A MATEK sz6 minden betlijének megfeleltettiink egy 64 ]
szamjegyet, amelyre igazak az alabbi allitasok: o
M+A+T+E+K=20
0<M<A<T<E<K<10 I“LI/I\IITIJEILI

Melyik betli milyen szamjegyet jelenthet, ha mindig
két szam 6sszege kerllt a felette levd téglalapba? Keress tobb megoldast!

Megoldas: Pontozas:
Helyesen bontja a 20-at 5 kilonb6z6 szam 6sszegére: 2 pont

20=M+A+T+E+K

=1 +2 +3+5+9
+2 +3+6+8
+2 +4+5+8
+2 +4+6+7
+3 +4+5+7
+3 +4+5+6

nmwmnnun
N = e
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Egy helyes megoldas: 2 pont

|25 |39

|9|16J2J|
[3 Ts 13]_]
[1 12 14 |‘*|7 3 — 3 pont

Tovabbi helyes megoldasok:

| 64 ] 64 |

ar st | 281 36|
|1|16 1| 12] 16 [ 20
| 4] 7|91 [5T7
[3]14] I I [2 ]3]

.

(’I_N

Sl
o

| 9 [ 11]
3 [ 5]6]

3

[

Az kovetkezé harom megoldas nem felel meg a
feltételeknek.

56 | 59
21 | 35 | 29 [y
8113822 |8 | 14] 23|
|3 [ 5] 8]14] [3 15 9] 14]
[1 [2]3]5] 8] 1. 1213161 8]
61
24 | 37
9 15| 22
[3 18] 9] 13] Osszesen:
[1 [2 ]4]5]8| 10 pont

L 4 \ 4 4

A 10 megadott racspont kézul kdss 6ssze négyet ugy, hogy a
kapott negyszog két-két szemkozti oldala egyenld hosszusagd [
legyen! Egy egyenesen levé nem szomszédos pontokat is
Osszekothetsz. Keress tobb, egymastdl kiilonb6zé négyszoget! oo

ldld

Megoldas: Pontozas:

9 kiilonb6z6 négyszog lehetséges.

(Az ugyanolyan alaku és nagysagu, vagyis egybevago
alakzatok egy sorban vannak.)

‘ 1 pont

1 pont

1 pont

P ESES
3

1 pont
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\
1 pont
TN\
A /
§8'4 AT 1 pont
1 pont
=g 1
)y 1 pont
N L4
2 pont
Osszesen:
10 pont

A Kkijavitott dolgozatokat 30 ponttdl kérjiik elkiildeni a Teleki Laszlé Egyesiilet
koézpontjaba.



